
 

 

  

 

الأول:السؤال   

تعبير الجبري  قيم المتغيرات في ال قم بتعويض 

 الاتي  

 

 

 

 

التعبير  
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العمليات على المقادير الجبرية  واجب درس   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

التعبير  
 الجبري 
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الثاني: السؤال   

صورة:اكتب التعبير التالي بأبسط   
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الثالث: السؤال   

 ضع دائرة على الإجابة الصحيحة:

:هو    𝒕 + 𝟒 + 𝟑 − 𝒕 =     التعبير  الذي  يمثل هذا  التعبير  بابسط صورة
A. t+7 

B. –t+7 

C. 6t 

D. 10t  

 

 

𝟏 هو  = −𝒙𝟐 + (−𝟐𝒙) الذي تجعل  التعبير   تساوي  𝐱 القيمة    الصحيحةللمتغير     
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الرابع: السؤال   

هو  نفسه  هذا   𝟒𝐧 هل  كلامها صحيح  ∶ −𝟒𝒏 + 𝟑 + 𝟗𝒏 − 𝟒 =    ماريا  تقول هذا التعبير 

 


